Русская Православная Церковь Царской Империи <u>Послание от Державного Патриарха Зосимы</u> Дух Святый - мой Путеводитель! Часть 23

Захвативший чувства - есть победитель.

Господи, благослови!

Всю историю человечества нечистый дух-дьявол воюет с Господом. Но в чем же эта война заключается? На самом деле дьявол не может воевать с Самим Богом, ибо Господь может одним желанием Своим уничтожить врага. Поэтому вражина нападает на людей, которым Господь подал свободу воли, свободу выбора. То есть человек сам выбирает, к кому ему идти: к Богу или дьяволу.

Но как же происходит самый главный процесс этой битвы? Посредством захвата чувств. Наш Спаситель говорит: «Где твое сердце (то есть чувства), там и весь человек будет». Понимаете? Выходит, что война идет за чувства человеческие и доверие этим чувствам? Так и есть, друзья.

Живой христианин, в Боге живущий, никого особо равнодушным не оставит. Вот, например, Сам Господь наш, Он, проповедуя и творя дела добрые, задел все чувства человеческие. И одни поверили Ему - это Святые, а другие - возненавидели очень сильно. Сами дела Святых Апостолов, они также задевали сердца людей, и за это одни их полюбили и Бога прославили, а другие - возненавидели и убили.

Видите, друзья мои, что Живые дети Христовы, они подражают Богу, ибо их дела пробуждают людей. И чтобы нам не быть псевдоправославными, мы должны это понимать. Истинные дети Божии, их сразу видно, **они в Вере Живые.**

К примеру, Святой Гавриил (Ургебадзе), он сжег огромнейший портрет Ленина-богоборца. И хотя за это мгновенный расстрел предусматривался, Святой по ревности к Богу не побоялся этого, понимаете? Святой Иосиф Волоцкий прогнал жидовскую ересь из Святой Руси, и все это по любви к Богу и людям. Илия Пророк собственноручно отсек головы чародеям-волхвам, которые извращали людей Израиля. За такие дела он был и есть всегда любим Господом, зато весьма сильно ненавидим был от супруги царя Ахава. То есть Господь избирает Себе людей, которые будут в Боге Живыми, а на теплохладных Господь сильно гневается. Сии теплохладные вообще никому не нужны, и даже дьяволу, который для своего нечестия тоже избирает себе людей более идейных в делах тьмы, именно таких, которые смогут захватывать чувства людские. Понимаете? Вот эта война детей Божиих, ревностных и Живых, всегда идет против тех, кто ревнует о тьме сатанинской. Эти два противоположных друг другу общества всегда выискивают один другого, чтобы победить.

Наша Церковь Христова, чтобы уберечь чад Христовых, всегда выискивает идейных служителей тьмы, тех, которые погубляют души и воруют паству у Христа Бога, и когда находят, то обличают их дела нечистые. В этом суть детей Божиих - они хранят Учение Христово, защищая от повреждений и извращения еретиками и ограждают паству от волков. Таких пастырей любит Господь.

Посмотрите, друзья мои, что в наше время как только не губят людей, ибо везде и всюду дети дьявола на телевидении, СМИ, в интернете, только и делают разные шоу, новости о войне, в пропаганде, а также разные битвы сатанистов, такие как экстрасенсы и так далее, смехопанорамы, шуточки, которые хамские и блудные! Все это и многое другое отравляет души людей. Но так называемая Церковь Московской «Патриархии» после того, как потеряла старцев наших, они, «РПЦ МП», стали просто вывеской, с виду православные, а внутри мертвецы. Эти предатели церковные сделали все возможное, чтобы уничтожить Живого Христа, уничтожить ревность по Богу, уничтожить обличение еретиков. Ничего этого живого у них нет. «МП» — это традиция простая. Как высказался один человек, сравнивая колядки с нынешней Московской

«Патриархией». У них все наружное, гробы окрашенные, с виду службы, купола, храмы, обряды, а внутри мертвецы. Такие и для врага не страшны.

Ну а мы с вами, братья и сестры, должны быть Живыми верующими православными людьми. Наш Бог Иисус Христос Живой, и мы должны быть Живыми. Разве терпели Апостолы всяких чародеев, колдунов? Конечно нет. Но напротив, наказывали таковых Силою Духа Святаго, ибо эти чародеи, они воруют паству у Христа Бога нашего, понимаете? А Спаситель за людей Кровь Свою пролил!

Русь Святая — это всегда православная страна со дня Крещения Руси. И Святые говорили: «Врагами Божьими гнушайся, врагов Отечества истребляй, а своих врагов прощай». Так вот те, кто участвует в этих битвах экстрасенсов - это колдуны, которые на нашей Земле православной, в Доме Божией Матери, устроили всенародное волхвование, и этой битвой колдования захватывают сердца людей. Понимаете, друзья? Все это иудейская власть устроила на погибель душ человеческих, а Московская «Патриархия» спит!

Кому же, скажете, такая мертвая «Церковь» нужна? Богу? Но они предали Бога, подписав документы о равноправии религий, и ушел от них Дух Божий, Животворящий! Вот и хочу я задать вам вопрос, люди верующие: «Если колдуны-экстрасенсы - это по правде враги Божии, то почему вы молчите?» Только не надо говорить мне, что законы нынче такие, всем дают свободу. А ум вам на что? Библия вам для чего? Зачем слушать нечестивые законы? Разве новомученики и исповедники Земли Русской не осудили безбожную власть? Конечно осудили, и за это их убили. А сейчас что? Власть, которая ввела в нашей Земле через свободу религиям и в Доме Царицы Небесной свободу иудейскому Талмуду, по которому разрешено насиловать девочек трехлетнего возраста. И что теперь, мы должны это принимать? По каким критериям вы считаете, что РФ - это власть православная? По тем, что они в синагогу ходят или потому, что они в «православные» храмы для галочки заходят? Неужели вы не видите, что всем колдунам и чародеям дана возможность убивать души верующих? Почему эта «МП» ни разу не обличила этих экстрасенсов? Почему? Да потому что они в верхушке все поголовно предатели! Все!

А тем, кто желает <u>быть Живыми во Христе, мы должны обличать это.</u> Сама Церковь-Мать учит обличать колдунов. Так Библия учит. <u>Тем и доказывают законы РФ, что они дьявольские, потому, как вам в Московской «Патриархии» и всем послушным гражданам запрещено обличать даже колдунов дьявольских. Вам запрещено ревновать по Богу. А тем, кто пойдет всетаки и обличит всяких колдунов, то такового назовут преступником законов Конституции РФ и других стран тоже. Ибо везде по всей Земле одни и те же законы, которые иудеи-христоубийцы придумали в ООН, в этих международных организациях, для всех Конституций мира! По этим законам мы, верующие православные, не имеем права обличать еретиков, колдунов и чародеев. Тогда что же это за церковь-то такая? В чем Православие? Это, получается, остается одна внешность, без души, одна оболочка, без живого исповедания - это лжецеркви! Просто обряды бездушные! Вот так! И вы эту власть называете православной? Кто так утверждает, тот и сам такой же!</u>

Итак, еще раз вас, верующих, спрашиваю: «Для Церкви Христовой колдуны — это враги? Они воруют паству у Христа?»

Если они действительно враги, а это так и есть, то какой канон Церкви вам позволяет молчать, видя, как они губят людей? Разве не за сих овечек Христос Кровь пролил? За них, и это правда! А почему вы молчите? Почему не проклянете этих колдунов? Почему во всеуслышание не кричите, чтобы люди не смотрели эти битвы колдовские? Почему? Если бы вы это сделали, то скольких бы людей спасли! Сколько же людей ныне погибших на вашей совести! Одно только это дело говорит, что вы предатели!

<u>Дьявол всегда мечтал, чтобы христиане перестали обличать чародейство, ибо через это сатана много душ губит. И вот он это делает через законы, которые дают свободу всем колдунам. А если обличать их, то ты сразу будешь кем? Правильно, экстремистом и так далее, </u>

то есть преступником. А если обличение колдунов и еретиков находится в сердцевине Православия, то выходит, что истинное Православие давно запретили! А в официальных организациях церковных, которые согласились на это, на такие законы, там уже нет давно Церкви Христовой. Господь терпел до времени, а потом и старцев забрал, освященных Духом Святым. Эти власти жидовские боятся именно Живых детей Христовых, а без Живых верующих нет Церкви! Если мы называемся Апостольскою Церковью, то разве мы не должны ревновать о Церкви, как это делали Апостолы? Должны. Все верно.

Вот и мы с вами, верующие братья и сестры, обязаны обличать чародейство колдунов. Понимаете? Это наш долг христианский. Мы с вами, Живые, должны пример брать со Святого Иоанна Златоуста, который обличал жидовство всякое, теплохладных и иудействующих людей, и говорить им, что погибнут, если не покаются. Тогда и мы, по словам Златоуста, не будем причастны погибели этих людей. Это в том случае, если не послушают, а может многие и спасутся.

Настоящие дети Божии постоянно восставали против колдунов и еретиков всяких. Этим проявляется любовь к Богу, которую ныне запретили иметь. В Библии Моисей вступил в битву с чародеями египетскими и победил их, и это было угодно Богу. Илия вступил в битву и обличал и победил их Огнем с Неба, и это было угодно Богу. Также Господь сильно наказывал тех, кто уклонялся увлечением к этому колдовскому зрелищу. В Новом Завете много свидетельств о наказании этих колдунов и волхвов от Апостолов, ибо Христос и вчера, и сегодня Тот же. Запрет обличать колдунов — это чисто бесовское деяние и жидовское. И разве можно им в этом подчиняться и при этом остаться верным Богу? Конечно, нельзя!

А вы, друзья мои, когда будете звонить этим еретикам-батюшкам <u>после плюрализма</u>, говорите им: «Почему вы не проклинаете чародеев и колдунов, которые столько душ людских погубили в Доме Божией Матери, это битва экстрасенсов и так далее? Ведь за людей Христос Кровь Свою пролил. Вы почему молчите? Посему знайте, и за это взыщет Бог с вас - за все те души, которые погибли от чародейств этих колдунов!»

Бейте туда, друзья мои, и продумывайте, как лучше пояснить людям. Делайте проповеди <u>и</u> пусть эти сатанисты проклятые знают, что появились на Руси Святой Живые дети Бога Живаго! Везде, где найдем их, будем бить Словом Божиим!

Нужно не только этих колдунов проклинать, но всех тех, кто это продвигает по телевидению. И если бы это делали священники с амвона в церкви, то их сразу бы посадили, открылось бы гонение, зато люди бы любили их, ибо такое дело достойно чести истинных пастырей Христовых.

Там, где дана в законах свобода колдунам, то, конечно же, нет места Иисусу Христу. Посему, если проклинать не только колдунов, но и тех, кто их продвигает, то вы увидите, что цепочка сия приведет к властям жидовским. Все просто и ясно.

Это же надо, впервые в жизни, на федеральном уровне дана свобода чародейским делам и всякой экстрасенсорике! А тем, кто будет это обличать, для них придуманы законы в Уголовном Кодексе и Конституции, называющие нас экстремистами. То есть исповедничество Православия названо террористическим деянием. Понимаете, люди?

Те, кто, видя это, молчит, такие не нужны Богу. Запомните это, люди. И не обманывайте себя тем, что вы крестик носите. Сие вам будет в осуждение. Теплохладные даже сатане не нужны. Это мертвецы ходячие, <u>а истинные христиане Живые в Боге, именно они являют большую угрозу</u> для колдунов и тех, кто их продвигает!

С пришествием этого антихриста ПУТИНА появились эти экстрасенсы, битвы их нечестивые, которые захватывают чувства людей, а это самое опасное и гибельное для нас. Где захватывают чувства сердечные, там и побеждают!

Вечером сегодня я молился Богу и просил помочь мне написать проповедь, и сразу загорелась Вера Живая в сердце, и Господь повелел мне написать эти строки. Берегите себя, мои дорогие! Спасайтесь! **Державный Зосима.**